

# 街边水果店 夜晚遭钢珠袭击

## 事发市区建设路 警方已介入调查



玻璃门、橱窗玻璃被打烂。  
本报记者 王辉 摄



男子用弹弓打玻璃。  
视频截图

本报讯(记者 王辉 实习生 何爽)“俺家店铺被钢珠打了,你们快来看看。”3月5日,在市区建设路开水果店的林先生给记者反映,早上他到店里开门时,发现门店玻璃被人打碎了。

### 【现场】玻璃碎了一地

接到报料后,记者立即赶往现场。只见林先生水果店的两扇玻璃门和橱窗玻璃上均有窟窿,玻璃碎了一地。玻璃上还有一些被击穿的小圆孔。圆孔周围是密密麻麻的裂纹。

“当时我的第一反应是店里遭贼了。”林先生慌忙进店查看,清点了一下店里的货物,发现店里并没有丢失任何东西。

门店地上,林先生找到了一些小钢珠。“橱窗玻璃、玻璃门被打成这样,店里的物品却没

丢,这可奇怪了。”林先生说,这样的情况让他丈二和尚摸不着头脑,感到十分蹊跷。

### 【监控】深夜一男子所为

幸好,林先生的店里安装有监控摄像头,拍下了事发时的情况。监控视频显示,3月4日深夜11点50分左右,一个戴着眼镜、身穿黑色衣服、脚穿运动鞋的男子,走到林先生的店门口。该男子手里拿着一个弹弓。该男子举起弹弓,朝店铺橱窗玻璃、玻璃门射钢珠。从3月4日晚上11点50分左右开始到3月5日零点20分左右,该男子十几次朝林先生的门店“拉弓射箭”。

记者查看监控视频,看到该男子年龄40岁左右,头发稀少,中等身材。当路上有车驶过,他就收起弹弓躲一边,等车

过去后又拿出弹弓。

“好端端的玻璃被打成这样,真不知道这个男子究竟是图啥哩?!”林先生说,这让他十分气愤。受损的玻璃门和橱窗玻璃,更换需要几千元钱。目前,他已经报警。警方已经勘查过现场,并搜集了有关证据。目前,此案警方正在侦办之中。

### 【提醒】弹弓具有危险性

一名民警告诉记者,弹弓上的橡皮筋一般比较粗大,拉开后射出的钢珠速度比较快,具有一定的杀伤力。一旦击中人,后果较严重。所以,玩弹弓可不是小事。如果玩弹弓造成他人受伤或财产损失,轻则面临治安拘留处罚,重则追究刑事责任。他提醒市民,玩弹弓不可逾越法律“红线”,否则将受法律惩处。

亲,对于此事有什么想说的吗?请扫描下方二维码下载“沙漯河”新闻客户端在评论区留言。相关视频也可通过“沙漯河”新闻客户端浏览。



## 这两公交站 顶棚缺玻璃

### 市客运办:马上维修



两个公交站点顶棚的玻璃都有缺失。本报记者 齐放 摄

本报讯(记者 齐放)3月6日上午,市民王先生向记者反映,市区长江路金都大酒店对面公交站顶棚的玻璃少了几块,一旦下雨市民等车非常不方便。

3月6日上午,记者来到王先生所说的公交站点,看到顶棚玻璃确实少了三块。固定顶棚玻璃的横柱上,还留着一些碎玻璃。

附近的一名环卫工告诉记者,公交站顶棚的玻璃缺

失已经有一段时间了,好像是之前下大雪时坏的。

随后,记者来到市区淞江路与嵩山路交叉口东南角的公交站,发现其顶棚玻璃也少了两块。

3月6日下午,记者将相关情况反馈给市客运办。一名工作人员说,马上安排人员维修,并对市客运办管理范围内的其他公交站进行排查,若发现顶棚破损等问题一并维修。

老鳳祥 SINCE 1848

# 春暖花开

3月3日~9日

魅力三月

30分、50分早春新款钻戒,仅剩98枚

阳春三月,魅力相约!  
娇艳的花蕾即将绽放新春的靓丽,满怀期待的欣喜如约而至  
美人如花,却只爱最美的自己

黄金每克 减 15元

钻石 满2000 送1000

珠宝 满2000 返300

大未来: 漯河市金江路与泰山路交会处大未来购物中心一楼珠宝区 0395-5780766

专卖店: 漯河市人民路与交通路交会处东南角 0395-2528866

旗舰店: 漯河市人民路与交通路交会处西南角 0395-2186999

千盛店: 漯河市交通路千盛百货一楼珠宝区 0395-5999776

新玛特: 漯河市大商新玛特一楼珠宝区 0395-5576599